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La Séance est ouverte à 10H30 par Monsieur BARKAT ALI, Président de la Commission  qui souhaite la bienvenue aux membres Présents et Passe ensuite aux Points inscrits à l’ordre du jour

1°) COURRIER « ARRIVEE »
· La Commission a pris connaissance du courrier « arrivée »  

2°) AFFAIRES LITIGIEUSES
Affaire n° 95  Rencontre US.CHAOUIA – HBC.LAID 
(U 17)  du 10.02.2017

  
 Non déroulement de la rencontre

· Vu la feuille de match

· Vu la correspondance du club HB.C.LAID
· Attendu que la rencontre susvisée ne s’est pas déroulée par suite de l’absence de l’équipe U 17 du club HB.C.LAID
· Attendu que la rencontre est programmée 09H30 à O.E.BOUAGHI
· Attendu que le Club HBCL signale que le Bus transportant les joueurs U 17 à destination d’O.E.B.est tombé en panne

· Attendu que les dirigeants du club HB.C.LAID signale également avoir utilisé tous les moyens pour rejoindre le stade à l’heure du match

· Attendu que la rencontre U15 programmée à 11H00 a eu lieu dans les délais

· Par ces motifs la commission décide match perdu par pénalité au club HB.C.LAID pour en attribue le gain au club US.CHAOUIA par le score de 03 à 0 

· En outre, inflige une amende de 2.500 DA au club HB.C.LAID payable avant le 15 AVRIL.2017
Affaire n° 96  Rencontre ASC.K.SBAHI – NRB.F’KIRINA (U 15)  du 11.02.2017

  
 Non déroulement de la rencontre

· Vu la feuille de match

· Vu le rapport du délégué

· Attendu que la rencontre susvisée ne s’est pas déroulée par suite de l’effectif réduit du club NRB.F’KIRINA sur le lieu de la rencontre

· Attendu que l’équipe U 15 du NRB.F’KIRINA s’est présentée sur le terrain avec un effectif de 07 Joueurs seulement

· Attendu que « si au cours d’une rencontre une équipe se présente sur le terrain avec un effectif de moins de 11 joueurs, la rencontre n’aura pas lieu »
· Attendu que l’effectif réduit a été constatée par l’arbitre de la rencontre

· Par ces motifs : la D.O.S. décide match perdu par pénalité à l’équipe U 15 NRB.F’KIRINA et en attribue le gain à l’équipe U 15 ASC.K.SBAHI par le score de 3 à 0 

· En outre, une amende de 5.000 DA est infligée au club NRB.F’KIRINA payable avant 15.AVRIL.2017

Affaire n° 97  Rencontre RC.BOUGAA – RE.ARROUCH (U 20)  du 18.02.2017

  
 Non déroulement de la rencontre

· Vu la feuille de match

· Attendu que la rencontre susvisée ne s’est pas déroulée par suite de l’absence de l’équipe U 20 du RE.ARROUCH sur le lieu de la rencontre

· Attendu que la rencontre est programmée le 18.02.2017 12H00 à BOUGAA
· Attendu que cette absence a été constatée par l’arbitre de la rencontre

· Par ces motifs : la D.O.S. décide match perdu par pénalité à l’équipe U 20 RE.ARROUCH et en attribue le gain à l’équipe U 20 du RC.BOUGAA par le score de 3 à 0 

· En outre, une amende de 20.000 DA est infligée au club RE.ARROUCH payable avant 15.AVRIL.2017

Affaire n° 98  Rencontre  USF.CONSTANTINE – US.KHROUB (U 15)  du 24.02.2017

  
 Non déroulement de la rencontre

· Vu la feuille de match

· Vu le rapport du délégué

· Attendu que la rencontre sus-visée ne s’est pas déroulée par suite de l’effectif réduit du club USF.CONSTANTINE sur le lieu de la rencontre

· Attendu que l’équipe U 15 de l’USF.CONSTANTINE s’est présentée sur le terrain avec un effectif de 06 Joueurs seulement

· Attendu que « si au cours d’une rencontre une équipe se présente sur le terrain avec un effectif de moins de 11 joueurs, la rencontre n’aura pas lieu »
· Attendu que l’effectif réduit a été constatée par l’arbitre de la rencontre

· Par ces motifs : la D.O.S. décide match perdu par pénalité à l’équipe U 15 USF.CONSTANTINE et en attribue le gain à l’équipe U 15 US.KHROUB par le score de 3 à 0 

· En outre, une amende de 5.000 DA est infligée au club USF.CONSTANTINE payable avant 15.AVRIL.2017

Affaire n° 99  Rencontre  JSD.JIJEL – ASC.O.ZOUAIA (U 20)  du 25.02.2017

  
 Non déroulement de la rencontre

· Vu la feuille de match

· Vu le rapport de l’arbitre

· Attendu que la rencontre susvisée ne s’est pas déroulée par suite de l’absence de l’équipe ASC.O.ZOUAIA sur le lieu de la rencontre

· Attendu que l’équipe U 20 ASC.O.ZOUAIA ne s’est pas présentée sur le terrain à l’heure impartie de la rencontre 

· Attendu que la rencontre est programmée le 25.02.2017  à JIJEL
· Attendu que cette absence a été constatée par l’arbitre de la rencontre

· Par ces motifs : La D.O.S. décide Match perdu par pénalité à l’équipe ASC.O.ZOUAIA (U20) et en attribue le gain à l’équipe (U20) JSD.JIJEL par le score de 3 à 0

· En outre une amende de 20.000 DA est infligée au club ASC.O.ZOUAIA payable avant le 15.AVRIL.2017 

Affaire n° 100  Rencontre CRB.H.SOUKHNA – IRB.T.IFACANE (U 15)  du 06.01.2017

  
 Non déroulement de la rencontre

· Vu la feuille de match

· Vu le rapport du délégué

· Attendu que la rencontre susvisée ne s’est pas déroulée par suite de l’effectif réduit du club IRB.T.IFACANE sur le lieu de la rencontre

· Attendu que l’équipe U 15 de l’IRB.T.IFACANE s’est présentée sur le terrain avec un effectif de 08 Joueurs seulement

· Attendu que « si au cours d’une rencontre une équipe se présente sur le terrain avec un effectif de moins de 11 joueurs, la rencontre n’aura pas lieu »
· Attendu que l’effectif réduit a été constatée par l’arbitre de la rencontre

· Par ces motifs : la D.O.S. décide match perdu par pénalité à l’équipe U 15 IRB.T.IFACANE et en attribue le gain à l’équipe U 15 CRB.H.SOUKHNA par le score de 3 à 0 

· En outre, une amende de 5.000 DA est infligée au club IRB.T.IFACANE payable avant 15.AVRIL.2017

Affaire n° 101  Rencontre CRB.H.SOUKHNA – IRB.T.IFACANE (U 17)  du 06.01.2017

  
 Non déroulement de la rencontre

· Vu la feuille de match

· Vu le rapport du délégué

· Attendu que la rencontre sus-visée ne s’est pas déroulée par suite de l’effectif réduit du club IRB.T.IFACANE sur le lieu de la rencontre

· Attendu que l’équipe U 17 de l’IRB.T.IFACANE s’est présentée sur le terrain avec un effectif de 08 Joueurs seulement

· Attendu que « si au cours d’une rencontre une équipe se présente sur le terrain avec un effectif de moins de 11 joueurs, la rencontre n’aura pas lieu »
· Attendu que l’effectif réduit a été constatée par l’arbitre de la rencontre

· Par ces motifs : la D.O.S. décide match perdu par pénalité à l’équipe U 17 IRB.T.IFACANE et en attribue le gain à l’équipe U 17 CRB.H.SOUKHNA par le score de 3 à 0 

· En outre, une amende de 5.000 DA est infligée au club IRB.T.IFACANE payable avant 15.AVRIL.2017

Affaire n° 102  Rencontre IRB.T.IFACANE – FC.TAHER (U 20)  du 07.01.2017

Non déroulement de la rencontre

· Vu la feuille de match

· Vu le rapport du délégué

· Attendu que la rencontre sus-visée ne s’est pas déroulée par suite de l’absence de l’équipe U 20 du FC.TAHER sur le lieu de la rencontre

· Attendu que la rencontre est programmée le 18.02.2017 12H00 à T.IFACANE (Insérée sur Site LRFC)

· Attendu que cette absence a été constatée par l’arbitre de la rencontre

· Par ces motifs : la D.O.S. décide match perdu par pénalité à l’équipe U 20 FC.TAHER et en attribue le gain à l’équipe U 20 du IRB.T.IFACANE par le score de 3 à 0 

· En outre, une amende de 20.000 DA est infligée au club FC.TAHER payable avant 15.AVRIL.2017

Affaire n° 103  Rencontre CB.MILA – WJ.SKIKDA 

(U 15)  du 24.02.2017

  
 Non déroulement de la rencontre

· Vu la feuille de match

· Vu le rapport du délégué

· Attendu que la rencontre susvisée ne s’est pas déroulée par suite de l’effectif réduit du club WJ.SKIKDA sur le lieu de la rencontre

· Attendu que l’équipe U 15 du WJ.SKIKDA s’est présentée sur le terrain avec un effectif de 05 Joueurs seulement

· Attendu que « si au cours d’une rencontre une équipe se présente sur le terrain avec un effectif de moins de 11 joueurs, la rencontre n’aura pas lieu »
· Attendu que l’effectif réduit a été constatée par l’arbitre de la rencontre

· Par ces motifs : la D.O.S. décide match perdu par pénalité à l’équipe U 15 WJ.SKIKDA et en attribue le gain à l’équipe U 15 CB.MILA par le score de 3 à 0 

· En outre, une amende de 5.000 DA est infligée au club WJ.SKIKDA payable avant 15.AVRIL.2017

Affaire n° 104  Rencontre NRB.O.GACEM – USF.CONSTANTINE (U 20)  du 24.02.2017

Non déroulement de la rencontre

· Vu la feuille de match

· Vu le rapport du délégué

· Attendu que la rencontre susvisée ne s’est pas déroulée par suite de l’absence de l’équipe U 20 du NRB.O.GACEM sur le lieu de la rencontre

· Attendu que la rencontre est programmée le 24.02.2017 12H00 à O.ZOUAIA (Insérée sur Site LRFC)

· Attendu que cette absence a été constatée par l’arbitre de la rencontre

· Par ces motifs : la D.O.S. décide match perdu par pénalité à l’équipe U 20 NRB.O.GACEM et en attribue le gain à l’équipe U 20 du USF.CONSTANTINE par le score de 3 à 0 

· En outre, une amende de 20.000 DA est infligée au club NRB.O.GACEM payable avant 15.AVRIL.2017

Affaire n° 105  Rencontre MO.CONSTANTINE – WA.R.DJAMEL (U 15)  du 25.02.2017

Non déroulement de la rencontre

· Vu la feuille de match

· Vu le rapport du délégué

· Attendu que la rencontre susvisée ne s’est pas déroulée par suite de l’absence de l’équipe U 15 du WA.R.DJAMEL sur le lieu de la rencontre

· Attendu que la rencontre est programmée le 25.02.2017 12H00 à D.MOURAD (Insérée sur Site LRFC)

· Attendu que cette absence a été constatée par l’arbitre de la rencontre

· Par ces motifs : la D.O.S. décide match perdu par pénalité à l’équipe U 15 WA.R.DJAMEL et en attribue le gain à l’équipe U 15 du MO.CONSTANTINE par le score de 3 à 0 

· En outre, une amende de 20.000 DA est infligée au club WA.R.DJAMEL payable avant 15.AVRIL.2017

Affaire n° 106  Rencontre FC.TAMALOUS – CR.H.KROUMA (U 15)  du 25.02.2017

Non déroulement de la rencontre

· Vu la feuille de match

· Vu le rapport du délégué

· Attendu que la rencontre sus-visée ne s’est pas déroulée par suite de l’absence de l’équipe U 15 du CR.H.KROUMA sur le lieu de la rencontre

· Attendu que la rencontre est programmée le 25.02.2017 11H00 à TAMALOUS (Insérée sur Site LRFC)

· Attendu que cette absence a été constatée par l’arbitre de la rencontre

· Par ces motifs : la D.O.S. décide match perdu par pénalité à l’équipe U 15 CR.H.KROUMA et en attribue le gain à l’équipe U 15 du FC.TAMALOUS par le score de 3 à 0 

· En outre, une amende de 20.000 DA est infligée au club CR.H.KROUMA payable avant 15.AVRIL.2017

Affaire n° 107  Rencontre FC.TAMALOUS – CR.H.KROUMA (U 17)  du 25.02.2017

Non déroulement de la rencontre

· Vu la feuille de match

· Vu le rapport du délégué

· Attendu que la rencontre susvisée ne s’est pas déroulée par suite de l’absence de l’équipe U 17 du CR.H.KROUMA sur le lieu de la rencontre

· Attendu que la rencontre est programmée le 25.02.2017 09H30 à TAMALOUS (Insérée sur Site LRFC)

· Attendu que cette absence a été constatée par l’arbitre de la rencontre

· Par ces motifs : la D.O.S. décide match perdu par pénalité à l’équipe U 17 CR.H.KROUMA et en attribue le gain à l’équipe U 17 du FC.TAMALOUS par le score de 3 à 0 

· En outre, une amende de 20.000 DA est infligée au club CR.H.KROUMA payable avant 15.AVRIL.2017

Affaire n° 108  Rencontre ESC.TADJENANET – NRB.O.GACEM (U 20)  du 03.03.2017

Non déroulement de la rencontre

· Vu la feuille de match

· Vu le rapport du délégué

· Attendu que la rencontre susvisée ne s’est pas déroulée par suite de l’absence de l’équipe U 20 du NRB.O.GACEM sur le lieu de la rencontre

· Attendu que la rencontre est programmée le 03.03.2017 10H00 à BIR EL ARCH (Insérée sur Site LRFC)

· Attendu que cette absence a été constatée par l’arbitre de la rencontre

· Par ces motifs : la D.O.S. décide match perdu par pénalité à l’équipe U 20 NRB.O.GACEM et en attribue le gain à l’équipe U 20 du ESC.TADJENANET par le score de 3 à 0 

· En outre, une amende de 20.000 DA est infligée au club NRB.O.GACEM payable avant 15.AVRIL.2017

Affaire n° 109  Rencontre USF.CONSTANTINE – NRB.O.GACEM (U 15)  du 04.03.2017

  
 Non déroulement de la rencontre

· Vu la feuille de match

· Vu le rapport du délégué

· Attendu que la rencontre susvisée ne s’est pas déroulée par suite de l’effectif réduit du club USF.CONSTANTINE sur le lieu de la rencontre

· Attendu que l’équipe U 15 de l’USF.CONSTANTINE s’est présentée sur le terrain avec un effectif de 05 Joueurs seulement

· Attendu que « si au cours d’une rencontre une équipe se présente sur le terrain avec un effectif de moins de 11 joueurs, la rencontre n’aura pas lieu »
· Attendu que l’effectif réduit a été constatée par l’arbitre de la rencontre

· Par ces motifs : la D.O.S. décide match perdu par pénalité à l’équipe U 15 USF.CONSTANTINE et en attribue le gain à l’équipe U 15 NRB.O/GACEM par  le score de 3 à 0 

· En outre, une amende de 5.000 DA est infligée au club USF.CONSTANTINE payable avant 15.AVRIL.2017

Affaire n° 110  Rencontre CSA.FAZA – CR.H.KROUMA (U 15)  du 04.03.2017

  
 Non déroulement de la rencontre

· Vu la feuille de match

· Vu le rapport du délégué

· Attendu que la rencontre susvisée ne s’est pas déroulée par suite de l’effectif réduit du club CR.H.KROUMA sur le lieu de la rencontre

· Attendu que l’équipe U 15 du CR.H.KROUMA s’est présentée sur le terrain avec un effectif de 05 Joueurs seulement

· Attendu que « si au cours d’une rencontre une équipe se présente sur le terrain avec un effectif de moins de 11 joueurs, la rencontre n’aura pas lieu »
· Attendu que l’effectif réduit a été constatée par l’arbitre de la rencontre

· Par ces motifs : la D.O.S. décide match perdu par pénalité à l’équipe U 15 CR.H.KROUMA et en attribue le gain à l’équipe U 15 CSA.FAZA par  le score de 3 à 0 

· En outre, une amende de 5.000 DA est infligée au club CR.H.KROUMA payable avant 15.AVRIL.2017

Affaire n° 111  Rencontre CSA.FAZA – AC.S.BEY 

(U 20)  du 03.03.2017

Non déroulement de la rencontre

· Vu la feuille de match

· Vu le rapport du délégué

· Attendu que la rencontre susvisée ne s’est pas déroulée par suite de l’absence de l’équipe U 20 de l’AC.S.BEY sur le lieu de la rencontre

· Attendu que la rencontre est programmée le 03.03.2017 10H30 à EL.KENNAR (Insérée sur Site LRFC)

· Attendu que cette absence a été constatée par l’arbitre de la rencontre

· Par ces motifs : la D.O.S. décide match perdu par pénalité à l’équipe U 20 AC.S.BEY et en attribue le gain à l’équipe U 20 du CSA.FAZA par le score de 3 à 0 

· En outre, une amende de 20.000 DA est infligée au club AC.S.BEY payable avant 15.AVRIL.2017

Affaire n° 112  Rencontre FC.TAMALOUS - JS.HEDJERIA 

(SENIORS)  du 24.03.2017

  
 Non déroulement de la rencontre

· Vu la feuille de match
· Vu le rapport du Commissaire au Match

· Attendu que la rencontre susvisée ne s’est pas déroulée par suite de l’absence de l’équipe Seniors du club JS.HEDJERIA
· Attendu que la rencontre est programmée le 24.03.2017 à EL.ARROUCH à 15H00
· Attendu que l’équipe SENIORS JS.HEDJERIA ne s’est pas présentée sur le terrain à l’heure impartie 

· Attendu que le club JS.HEDJERIA déclare forfait délibérément, ce dernier en court les sanctions suivantes l’article 62 Phase retour du R.G.du Football 

· Attendu que cette absence a été constatée par l’arbitre de la rencontre dans les règles et délai réglementaires 

· Par ces motifs : la Commission décide match perdu par forfait à l’équipe JS.HEDJERIA (SENIORS) et en attribue le gain à l’équipe Seniors du FC.TAMALOUS par le score de 3 à 0 avec défalcation de 06 Points sur capital points  de points du club  JS.HEDJERIA

· En outre, inflige une amende de 30.000 DA au club JS.HEDJERIA payable avant le 30 AVRIL.2017
Affaire n° 113  Rencontre SC.O.RAHMOUNE – NRB.F’JKIRINA 

(U 20)  du 25.02.2017

  
 Non déroulement de la rencontre

· Vu la feuille de match

· Attendu que la rencontre susvisée ne s’est pas déroulée par suite de l’absence de l’équipe U 20 du club NRB.F’KIRINA
· Attendu que la rencontre est programmée 10H00 à 0.RAHMOUNE
· Attendu que le Club NRBF signale que le Bus transportant les joueurs U 20 à destination O.RAHMOUNE.est tombé en panne
· Attendu que le club LOCAL à savoir le SC.O.RAHMOUNE à conformer l’arrivée tardive du club NRB.F‘KIRINA sur le lieu de la rencontre (11H00)
· Attendu que les dirigeants du club NRBF signale également avoir utilisé tous les moyens pour rejoindre le stade à l’heure du match

· Par ces motifs la commission décide match perdu par pénalité au club NRB.F’KIRINA pour en attribue le gain au club SC.O.RAHMOUNE par le score de 03 à 0 

· En outre, inflige une amende de 2.500 DA au club NRB.F’KIRINA payable avant le 30 AVRIL.2017
